

Errata and Corrigenda

FEBS 17865

Erratum to: **Insulin-like growth factor-I (IGF-I) mRNA in the small intestine of suckling and adult rats** (FEBS 17106)

[*FEBS Letters* 388 (1996) 155–160]*

Bohuslav Dvořák^a, Audrey L. Stephan^{a,b}, Hana Holubec^c, Catherine S. Williams^a, Anthony F. Philipps^a, Otakar Koldovský^a

^a*Department of Pediatrics and Steele Memorial Children's Research Center, University of Arizona, Tucson, AZ 85724, USA*

^b*Department of Nutritional Sciences, University of Arizona, Tucson, AZ 85724, USA*

^c*Department of Medicine, University of Arizona, Tucson, AZ 85724, USA*

Unfortunately, two of the authors' names were misspelled. The correct spellings are as above.

*PII S0014-5793(96)00495-4

FEBS 17866

Erratum to: **A dnaA box can functionally substitute for the priming signals in the *oriV* of the broad host-range plasmid RSF1010** (FEBS 17169)

[*FEBS Letters* 388 (1996) 169–172]*

Yoshitomo Taguchi^a, Katsunori Tanaka^a, Yoichi Honda^a, Deng-Ming Miao^a, Hiroshi Sakai^a, Tohru Komano^a, Michael Bagdasarian^b

^a*Laboratory of Biochemistry, Department of Agricultural Chemistry, Kyoto University, Kyoto 606-01, Japan*

^b*Department of Microbiology, Michigan State University, East Lansing, MI 48824, USA*

The name of the plasmid appearing in the last line of Table 2 should read:

pMMB2Δ67+pBXDnaA

*PII S0014-5793(96)00558-3